

今日7点30分 看阿联选秀

央视五套现场直播

NBA选秀!与一年一度的全明星大赛、总决赛一样,都是联盟的大事。和往年一样,焦点始终围绕着“状元”两个字,但对于中国人来说,今年还有另一个焦点,那就是易建联和孙悦。北京时间今天上午7:30,2007年NBA选秀大会将在纽约麦迪逊广场花园拉开帷幕。易建联究竟花落谁家?太阳?雄鹿?老鹰?凯尔特人?一切的一切,都将在今天上午揭晓。据悉,CCTV5将从今天上午7:15开始,现场直播2007年NBA选秀大会。



新一届董事会成立 主教练胡卫东 当上副总经理

昨天上午,江苏省体育局和南钢集团领导在黄埔酒店正式签订了3年的合同,在未来3年内,江苏男篮将以南钢大华名义征战CBA联赛。签约之后,前任董事长戴登元主持了新一届董事会会议,在会议上,原南钢工会主席郭必龙宣布就任董事长,球队主教练胡卫东当选为俱乐部新一任的副总经理。江苏省体育局副局长殷宝林成为俱乐部监事会主席。

郭总上任很低调

在上任之前,记者就听说新任董事长郭必龙是一个实干家,永远是做的多,说的少。在昨天的就职演说上,郭总也是惜字如金。

“我当这个董事长一定会继续往开,继续把江苏篮球水平搞上去。如果我干不好,那真对不起前几任的董事长了。所以我也没什么说的,就是团结一致,把江苏篮球水平搞上去。”郭总在董事会会议上如是说。

胡总有些不习惯

续约是一个好日子,主帅胡卫东昨天自然就多喝了几杯,酒过三巡之后,老胡的脸已经红扑扑的了。对于俱乐部副总这个位置,老胡坦言还不习惯。

“我感谢各位领导对我的信任和支持,他们让我坐这个位置,我就一定尽心尽力做好我的工作。当然,我带队取得好成绩就是对俱乐部工作最大的支持。”在宣布就任之后,老胡对记者说。

8月份,老胡就将前往美国挑选外援,而老外援雷恩最近强烈表示了回归的愿望。雷恩这两天已经多次通过电话和电子邮件的形式与经纪人夏松取得了联系。对此,老胡表示:“现在说什么都没有用,他想回来就必须进这个选秀营,看看他现在的状态到底如何。如果状态好,我们自然愿意用他。”

体育局大力支持

江苏省体育局副局长殷宝林此次成为了南钢俱乐部监事会主席,对此,殷局长表示,这只是例行公事,但体育局对南钢队的支持不会有任何改变的。

“虽然男篮不是全运会金牌计划里的,但是这个是一个社会效益非常强的项目,老百姓都愿意看。所以体育局一直都很支持这个项目。对于俱乐部今后的发展,我提了几个要求。就是要做好总结,总结11年来的成绩,好的方面。摒弃不好的东西。还有更重要的一点就是要抓好作风。为江苏人民争光。”殷局长说。

快报记者 沈忱

我期待,我紧张

“看到那么多记者围着我,这在我的生涯中还是第一次。”昨天在接受记者采访时,易建联笑着说:“这种感觉告诉我,我的确来到NBA了。”阿联的确来到NBA了。他甚至在采访前接受了NBA总裁大卫·斯特恩的接见。不过,到底能去哪支球队,阿联心里还不是那么的有底。“我当然清楚自己想去哪支球队了,但现在还不能透露。”阿联能够透露的,是今天他选秀时,仍然穿着这身深蓝色西服,“不过我会打个领结。”

阿联有自己喜欢的球队,而且去了自己喜欢的球队,发展的空间自然会大得多。但如果在今天的选秀大会上,阿联没有被想去的球队选中,他会怎么样呢?“不会难过的,我会接受事实。虽然去自己喜欢的球队,无论从个人发展还是自己的感觉来讲,都是一件好事,但我从来不会期望事事如意。”看来阿联已经做好了充分的准备,“既然来到了这里,就说明我做好了准备,不然也不会来。”阿联自信地说道。

来到会议室,就表明着选秀倒计时已到最后一天。阿联明确表示,他的期待很大。“我的期待大于紧张。”阿联还有另一个期待,那就是与姚明的同场竞技。“尽管都会有那么一天的,当我与他在同一个球场上对抗时,对我们两人来说也是很有意义的事情。”谈到另一个参加选秀的中国球员孙悦,阿联也是带着佩服的口气说道:“他是凭着自己的努力来参加选秀,而且听说他试训的几支球队对他还比较满意,我希望他能够成功入选NBA,这样也可以提高中国队的实力,为奥运会做准备。”

特约记者 王继飞
发自纽约

初次登台 阿联得到90分

“我给阿联的第一次出镜打90分!”来自纽约RWIO电台的记者瑟必克在采访完易建联之后,给出了这样一个高分。

北京时间昨天,NBA在选秀前组织了一次媒体见面会,易建联也在其中。这是阿联来到美国后第一次公开亮相,帅气的他用自己出色的表现,让纽约记者们真切地感受到,这位中国球员拥有一种全明星气质以及应变能力,阿联的初次亮相,得到了一致的好评,他的人气指数再次上升。



媒体见面会上,易建联被记者团团围住 新华社记者 侯俊 摄

沉稳出场 显示成熟

纽约时代广场的威斯汀大酒店成了纽约最热闹的地方,因为NBA2007年参加选秀的球员全部下榻在这家酒店里。被喻为NBA王朝级球



易建联与智障篮球爱好者们在一起



员的奥登和杜兰特在选秀前4天就到了酒店,中国球员易建联与大部分的新秀都是前晚入住,因为昨天是NBA选秀前期的媒体公开日。采访室设在威斯汀酒店的五楼会议室,硕大的会议室摆放了8张桌子,而可能在前15位被选走的新秀们被分成了两组,分别接受媒体采访。上百名记者在会议室里转悠着,这场景与NBA全明星赛时的采访完全一样。

身着深蓝色西服的阿联在NBA官员的陪同下,信步迈进会议室,马上就有美国女记者小声说了一句:“这小子真帅。”阿联非常自信,面带微笑,轻松地走向有他名字的桌子走去,那张桌子早就被记者们围了个水泄不通,盛况有点像姚明第一次参加全明星赛的情景。阿联没有半点慌张,他轻轻坐下,含笑向记者们点了点头,算是打了个招呼。

有问必答 初露锋芒

很多美国记者之前都没有机会见阿联,这次好不容易逮到阿联,自然会喋喋不休。阿联对各式各样的问题,都采取了有问必答的态度,

非常配合,这一点让美国记者感到很满意。有记者问阿联:“姚明的成功对你来说是好事还是坏事?”这个问题很明显是想刁难一下阿联,但阿联并没有被吓倒,“应该说两方面都有吧。”美国记者一下子来了兴趣,“能不能解释一下?”阿联说:“一方面,姚明的成功让美国以及世界了解了中国篮球,他为其他的球员来NBA铺了条道路,他是中国人的骄傲,但另一方面,在NBA打球压力是很大的,在这么激烈的竞争下,姚明的成功也让我有了动力,同时也是一种压力,就看我怎么去把握了。”美国记者对阿联滴水不漏的回答感到了满意,频频点头。

当仁不让 抢尽风头

与姚明当年初入NBA不同的是,阿联更加直接,更加喜欢展示自己。在接受完采访之后,NBA安排球员去参加一个爱心活动,地点在纽约的约翰·杰大学,与美国特奥学生们一起玩篮球。

“我叫易建联,我来自中国的广东。”阿联用英文介绍着自己,赢得掌声一片。在训

练特奥学生时,阿联就像位大哥哥,做着示范,如果他们做得好,阿联还会用英文鼓励。训练结束之后,主持人要求新秀们坐成一排,为特奥学生签名。阿联径直走到了中间,坐了下来,一下子成为了焦点,而奥登与杜兰特则分坐在左右两侧。“你看,阿联多会找地方坐。”一位NBA官员也很佩服地点了点头。

有点害羞 幽默不足

“易建联总体来说非常棒,他甚至比美国生长的运动员更会处理与媒体的关系,这在NBA是非常重要的。不过,在我看来,易建联还是有点害羞,回答问题时没有完全放开,以至于幽默不足。但我想这些随着他对NBA的熟悉以及和媒体接触更多之后,会很快弥补上这点的。”ESPN的名记大卫向记者讲道。大卫采访过数百位球员,属于“阅人无数”的那类记者,“还有一点是,在采访中,他还是用了翻译,看来还是对此信心不太足。我希望他能够对自己有信心,能用英文直接回答问题,这样对他的好处更大。”

特约记者 王继飞发自纽约

海尔“触摸”洗衣行业发展脉搏



目前,海尔洗衣机在国内高端洗衣机市场上又一次重拳出击,推出了一款目前全球最先进的不用洗衣粉洗干一体机“净界”。它首次在洗衣机行业采用12个电容触摸式按键,并继承了海尔独有的不用洗衣粉技术。凭借领先的技术概念和时尚典雅的外观设计,这款波轮洗干一体机一举摘得代表全球工业设计最高水平的红点家电设计大奖,首戴“世界顶级家电设计王冠”,与其独特的功能实现了

完美统一。与传统的机械按键相比,电容触摸按键不但美观而且耐用,为创新的工业设计提供了基础。它颠覆了传统意义上的按键控制,只要轻轻碰触,就可以实现对按键、量化调节、方向等功能的控制,其抗磨损性特别适用于长寿命、高使用频率的电器,像市场上热销的巧克力手机所使用的新式按键就是这种触摸按键。但是在洗衣机行业中采用

触摸按键,海尔却是第一家。海尔研发推进本部电容触摸按键项目组组长姜德志解释:“在白电中最难实现电容触摸按键的就是洗衣机,可以说别的家电产品中遇到的问题它都遇到了,而别的家电产品中并没有遇到的问题,它也遇到了。”据了解,洗衣机上采用电容触摸按键,要面临三个大的技术挑战:一是防潮,二是抗干扰,三是抗震。防潮是指要防止水和潮湿空气对电容的影响,以免产生误操作;抗干

扰是指防止其它家电的射频对电容触摸按键的干扰,尤其是手机。“感应技术最怕干扰,有时一个来电就会改变电容触摸按键的程序。”姜德志对记者解释。“三是抗震,这也是洗衣机特有的挑战之一。”“可喜的是,我们与芯片厂商一起克服了所有问题。”文章开头提到的获得红点设计大奖的产品就是刚推出的有12个触摸按键的洗衣机。姜德志透露,海尔将在中国市场推广触摸系列波轮洗衣机,

在获得可靠性与稳定性的认可后,将推向海外市场。这一功能无疑会给波轮洗衣机的应用带来更高的性能,使过去无法实现的洗衣设想变成现实。海尔洗衣机作为行业的领头雁,它的产品在业内一直享有率先采用新兴技术的盛誉,可以说是家电企业新产品开发的风向标,因此完全可以期待,行业即将出现一波采用电容性触摸感应控制解决方案设计家电产品的开发热潮。(海文)